



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 124

засідання Кабінету Міністрів України

від 27 вересня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГУТЦАЙТ В. М.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КУЛЕБА Д. І.,  
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А.,  
НЕМЧІНОВ О. М., РЕЗНІКОВ О. Ю.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.,  
ЧЕРНИШОВ О. М.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ПЕТРОВСЬКИЙ Ю. О.,  
ПОРХУН О. В., ШКУРАКОВ В. О.,  
ШКУРАТОВ О. І.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України –  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Взяли участь у засіданні в режимі відеоконференції:

Заступник Секретаря Ради  
національної безпеки і оборони  
України

СОЛОВЙОВ О. С.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо вирішення проблеми надмірної тривалості цивільного, господарського та адміністративного провадження;

Про внесення змін до Закону України “Про дорожній рух” щодо імплементації законодавства;

Про внесення змін до деяких законів України щодо унормування діяльності та державної реєстрації громадських організацій.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення зміни до статті 2 Указу Президента України від 17 травня 2022 року № 344”.

2. Схвалити проекти розпоряджень Президента України:

Про уповноваження О. Кубракова на підписання Угоди між Україною та Європейською організацією з безпеки аеронавігації (ЄВРОКОНТРОЛЬ) щодо впровадження Європейського фонду спеціальної аеронавігаційної солідарності;

Про уповноваження С. Марченка та К. Шевченка на підписання Меморандуму про взаєморозуміння між Україною як Позичальником та Європейським Союзом як Кредитором і Кредитної угоди між Україною як Позичальником та Національним банком України як Агентом Позичальника та Європейським Союзом як Кредитором (щодо отримання Україною виняткової макрофінансової допомоги Європейського Союзу у сумі до 5 мільярдів євро).

### **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 1993 р. № 637;

Про внесення змін до Положення про Реєстр кваліфікацій;

Про припинення дії Угоди між Урядом України та Урядом Сирійської Арабської Республіки про повітряне сполучення;

Про внесення змін до переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 30 серпня 1999 р. № 1596 і від 16 грудня 2020 р. № 1279;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань діяльності державного підприємства “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом”;

Про внесення зміни до пункту 4 Положення про Державну службу геології та надр України;

Про внесення змін до Порядку розгляду заяв про зміну імені (прізвища, власного імені, по батькові) фізичної особи;

Про внесення зміни до пункту 13 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 травня 2022 р. № 523;

Про затвердження порядку видачі дозволу на ввезення з-за кордону радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв спеціального призначення і ввезення з-за кордону, придбання, встановлення та експлуатації радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв спеціального призначення;

Про внесення змін до Положення про Міністерство економіки України;

Деякі питання фінансового забезпечення підтримки функціонування дорожнього господарства та транспортної інфраструктури в умовах воєнного стану;

Про внесення зміни до Правил перетинання державного кордону громадянами України;

Про затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему;

Про заборону вивезення товарів з України на митну територію Російської Федерації;

Про внесення змін до Порядку ведення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва;

Про внесення зміни до Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій;

Про внесення змін до порядку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738;

Про внесення змін у додаток до Порядку формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби;

Про внесення змін до Порядку зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування;

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо стимулювання меліорації земель;

Про затвердження Порядку поводження з відходами, що утворились у зв'язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій або проведенням робіт з ліквідації їх наслідків та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібною торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів);

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня 1998 р. № 653;

Про затвердження параметрів пошуку національних стандартів та кодексів ustalеної практики, обов'язковість застосування яких встановлена нормативно-правовими актами, а також національних стандартів, розроблених за рахунок бюджетних коштів;

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 3 лютого 2010 р. № 93;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142;

Про внесення змін до Положення про Державне агентство України з управління зоною відчуження;

Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України;

Про внесення змін до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 р. № 472;

Про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 р. № 812.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про окремі заходи щодо забезпечення державного фінансового контролю”, доручивши Мінфіну доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій Держаудитслужби та окремих зауважень Секретаріату Кабінету Міністрів.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Статуту приватного акціонерного товариства “Укргідроенерго”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її у триденний строк з урахуванням зауважень Мін’юсту щодо відчуження нерухомого майна та пропозицій голови наглядової ради ПрАТ “Укргідроенерго” (лист від 22 вересня 2022 р. № 37/2022).

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо централізованих закупівель медичних виробів”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2022 р. № 398”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одинденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 347 і від 15 вересня 2021 р. № 959”, доручивши МОН разом з Мін’юстом та Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання реалізації положень Митного кодексу України щодо надання авторизацій”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження переліку окремих товарів, ввезення яких на митну територію України та/або переміщення територією України транзитом здійснюється без надання митним органам забезпечення сплати митних платежів”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінфіном оформити її у дводенний строк відповідно до регламентних вимог.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

10. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. № 450 та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 681”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінфіном доопрацювати та оформити її у дводенний строк відповідно до регламентних вимог.

11. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 252”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одnodенний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

##### **1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:**

Про підписання Угоди між Урядом України та Продовольчою та сільськогосподарською організацією Організації Об’єднаних Націй (ФАО) про створення Проектного офісу ФАО та надання технічної та гуманітарної допомоги Україні;

Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 березня 2015 р. № 160;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна до сфери управління Державного агентства з управління зоною відчуження;

Про внесення зміни до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 лютого 2022 р. № 186;

Деякі питання діяльності приватного акціонерного товариства “Укргідроенерго”;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Тростянецької міської територіальної громади;

Про передачу об’єктів державної власності у власність Славутської міської територіальної громади;

Про внесення зміни у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2019 р. № 76;

Про створення державним підприємством “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” мережі швидкісних автомобільних електрорядних станцій;

Про використання пально-мастильних матеріалів;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій на 2022 рік;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття витрат за травень 2022 р. закладів, підприємств, установ та організацій державної і комунальної форми власності, закладів освіти приватної форми власності;

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”;

Про передачу єдиного майнового комплексу державного підприємства “Центр еколого-експертної аналітики” до сфери управління Фонду державного майна;

Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії боротьби з організованою злочинністю;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2022 рік;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для фінансування відбудови пошкодженої філії “Теплоелектроцентрально-3” комунального підприємства “Харківські теплові мережі”;

Про затвердження плану заходів з підготовки та відзначення 150-річчя від дня народження Соломії Крушельницької;

Про залучення позики від Європейського Союзу.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для ліквідації наслідків бойових дій у Київській області”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Для службового користування.



## 5. Кадрові питання

---

### 1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Батової О. І. з посади першого заступника Голови Фонду державного майна України;

Про звільнення Вовнюка А. В. з посади заступника Голови Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про призначення Кліменкова Д. О. першим заступником Голови Фонду державного майна України;

Про призначення Бабака Д. А. заступником Голови Державного агентства резерву України;

Деякі питання проведення конкурсу з відбору кандидата на посаду Голови Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

### 2. Погодитися з пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про звільнення Чорнея М. В. з посади голови Вижницької районної державної адміністрації Чернівецької області;

Про звільнення Мельничука О. М. з посади голови Дністровської районної державної адміністрації Чернівецької області;

Про призначення Мавлянова Д. Б. головою Бучанської районної державної адміністрації Київської області.

### 3. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2021 р. (протокол № 133) щодо внесення Президентові України подання про призначення Петренка В. І. головою Голованівської районної державної адміністрації Кіровоградської області.

#### 4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за зразкове виконання службових обов'язків під час проведення аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків пошкодження ліній електропередачі та розподільчих підстанцій в умовах воєнного стану і високий професіоналізм Кусову О. А. згідно з поданням Міністра енергетики Галуценка Г. В. (лист Міненерго від 6 вересня 2022 р. № КМ/1.1-22.3-12807);

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності Вінницької облдержадміністрації в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Довгань О. М. згідно з поданням начальника Вінницької обласної військової адміністрації Борзова С. С. (лист Вінницької облдержадміністрації від 13 вересня 2022 р. № 01.01-27/6899);

за вагомий особистий внесок у забезпечення створення надійного та ефективного енергетичного обладнання, зокрема в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Бударіна О. С., Жаботинського В. О., Ільїнського С. С., Охріменко Г. М., Сухаря О. Л., Турчина М. Ф. згідно з поданням генерального директора акціонерного товариства "Українські енергетичні машини" Суботіна В. Г. (лист АТ "Українські енергетичні машини" від 19 вересня 2022 р. № 01/03/24-633).

#### **6. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України**

---

Для службового користування.

#### **7. Рішення з окремих питань**

---

1. Фонду державного майна разом з Мінекономіки, Мінфіном, Мін'юстом, Мінцифри та Господарсько-фінансовим департаментом Секретаріату Кабінету Міністрів подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів проект акта щодо оптимізації використання приміщень у буд. 12 по Музейному пров. в м. Києві стосовно розміщення Держенергоефективності у приміщеннях загальною площею 699,9 кв. метра на п'ятому поверсі зазначеного будинку, а також визнання таким, що втратило чинність рішення щодо розміщення ДМС у цій будівлі.

2. Мінекономіки разом з Мінфіном та іншими заінтересованими органами підготувати та подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів проект акта щодо врегулювання питання передачі з 1 січня 2023 р. приватному акціонерному товариству “Українська фінансова житлова компанія” фінансування компенсації за іпотечними кредитами, виданими відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 р. № 28 “Про надання фінансової державної підтримки”.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**